



ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMITA
PRIMĂRIA ORAȘULUI CĂZĂNEȘTI

Șos. București nr.93, Telefon 0243-264.010 Fax 0243-264.397 e-mail: primcazanesti@yahoo.com

**RAPORT PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ
ȘI DE MEDIU A ORAȘULUI CĂZĂNEȘTI
PENTRU ANUL 2018**



I. CUVÂNT ÎNAINTE

Fiecare an în sine reprezintă o nouă provocare, aduce noi situații, probleme care trebuie gestionate și rezolvate într-un mod legal, dar și benefic pentru cetățean sau comunitate în general.

Întocmirea și publicarea Raportului privind starea socială, economică și de mediu a localității este o obligație legală, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, art. 63, alin (3), lit. „a” a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare și un gest firesc al edilului localității, în contextul preocupării pentru o reală deschidere și transparență a instituției. Pe lângă celelalte mijloace de informare, Raportul primarului pune la dispoziția cetățenilor date concrete despre activitatea autorității administrative, modul cum au fost cheltuiți banii publici, demersurile inițiate de conducerea administrației publice locale pentru soluționarea situațiilor dificile, rezultatele obținute după un an de activitate administrativă.

Ca și în anii anteriori, pentru atingerea scopurilor propuse am folosit prerogativele conferite de lege autorității executive în condițiile legislației actuale, cu respectarea principiilor fundamentale conferite de lege: descentralizarea, autonomie locală, deconcentrarea serviciilor publice, eligibilitatea autorităților administrației publice locale, legalitatea și consultarea cetățenilor în soluționarea problemelor locale de interes deosebit.

Nu doresc ca acest raport să se constituie într-un simplu act administrativ, impersonal, ci să fie un instrument de informare a cetățenilor orașului cu privire la modul și eficiența rezolvării treburilor publice, a acțiunilor întreprinse pentru realizarea strategiilor, a modului de îndeplinire a obiectivelor propuse pe